傅穎出書做足校對

陳嘉栢「騷」長腿



(左)和陳嘉桓(右二)等 女子「騷」長腿,濱崎步的舞師

香港文匯報訊 為某牛仔褲品牌 宣傳,兩人分別 以日本娃娃造型 及熱褲示人,同 機會能跟對方學習 和合作。傅穎將於

書展推出新書,並以雜誌形式發行,當中又有包括抒發心情 的散文,傅穎之前曾因錯別字惹來批評,她表示校對責任在 於出版社,今次她已校對多次,反覆地看,避免出錯

另外,陳嘉桓稱會在夏天多「騷」長腿,由於平時都有 很多機會拍照,所以暫時不考慮拍寫真,她稍後將首次在 公開場合表演唱歌,最近心情十分緊張,因而積極學習跳 舞,希望到時令大家眼前一亮。

陳法拉大想頭

望有人贊助樓宇

香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 陳法拉昨 日以嘉賓身份出席飛 利浦LED燈發佈會, 介紹慳電新產品,又 透露睡房會亮着藍燈 以助入睡。多次與品 牌合作的法拉,大讚 品牌贊助她家中音響 電器,十分闊綽,令 她年中省回不少開



■陳法拉獲贊助用品不少,只欠 樓宇還沒人出手。

雖獲不少用品贊 助,陳法拉卻有更大 想頭,問她最想得到

甚麼贊助,她坦言最想樓宇有贊助,她説:「我喺美國就 有買樓,但香港冇物業,樓價太貴喇。」法拉與男友同居 九龍塘豪宅,記者笑指與男友有樓兩份住,等於自己有 樓。法拉並沒否認與男友同居,但説:「男友有樓係佢嘅 事,我都想自己買但真係太貴。」法拉最想買過千呎的 樓,可以有多些活動空間,但現時的樓價要成萬元一呎, 動輒要過千幾萬,所以要好好考慮清楚。早前同時忙於拍 劇集及電影的法拉,昨日透露兩部戲前晚已煞科,暑假可 以接Job賺外快,並計劃與男友去旅行。

周麗淇與陳奐仁



■周麗淇與陳奐仁談他們 的第一份暑假工,津津樂 道,是難忘的經歷。

香港文匯報訊(記者 梁靜 願望成真基金大使身份,到 銅鑼灣出席慈善活動,兩人 分別帶了物品拍賣,又跟大 家分享做暑假工的經驗。周 麗淇表示第一份暑假工是中 三,當時做舞蹈員,要跟舞 蹈團去不同地方表演,但那 時做暑期工不會計較金錢, 因賺到的薪金會全交給婆 婆。她覺得做暑假工對日後 投入社會工作有幫助,像她 當年參加舞蹈表演,對她現 時於娛樂圈亦有幫助。

陳奐仁表示第一份暑期工是於新加坡做問卷調查員,當 時要逐家逐戶拍門做問卷,但經常被拒絕,所以很辛苦。 他還記得第一次見工時未被取錄,因當時他愛玩搖滾音 樂,留有一把長髮,造型連自己都接受不到,最搞笑是有 次於泳池游水,有位朋友説見到一個很核突的女人沒穿衣 服游水,相信對方是説他。

完成兩場演唱

Mr.「唔夠喉

報訊(記者 梁靜儀)Mr. 紅館舉行的 一連兩場演 唱會,前晚 完滿結束, 他們希望有 機可以再開 Part 3,他們

又很多謝到



■Mr.期待演唱會能夠開Part 3。

場支持的朋友,如MJ的舊愛卓韻芝和Tom的女友Evelyn。 Mr.五子在慶功宴上表示還有力氣再唱,覺得唔夠喉,觀 眾反應又好好,他們都落足力去唱,好想明天唱多一次。 負責打鼓的Tom,在台上豁出去突然除衫,他笑説:「我 衫都除埋,有露點,公司原本唔畀除,我心諗下年都唔係 我除啦,我哋有五個人,都仲可以除多五次。」

演唱會雖已順利完成,但他們表示其中一幕舞台會升高 時,因現場太黑,他們甚麼也看不見,也有點擔心怕會跌 下台。主音Alan表示非常感謝校長(譚詠麟)的支持,不斷 提醒他們的走位,照顧他們的安全,他們感覺到校長非常 疼惜他們。Mr.表示暫時會休息幾天,但希望會再有Part 3演 唱會,希望下一次能帶多點新元素給觀眾。

戀情正濃 難分難離

■傳真:2873 2453 ■電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯報訊 鄭秀文昨日擔任黃栢高主持的

《Paco的風花歲月》節目嘉賓,她坦言黃柏高在她 的事業上幫助不少,對方邀請她一定會出席,但 就不會多談感情事,因她想保護與許志安的一段 感情,想與常人一樣普通地談戀愛。

保護戀情 最好低調

▶ 秀文稱上節目主要與Paco閒話家常,談工作、信仰及 人生觀等,事前與Paco也有共識不多談感情事,問到 有否邀請她與安仔一齊上節目?鄭秀文説:「Paco不會做老 土事,我想平凡地去經營我的私人生活,這個方向是對, 愈平凡愈好。」鄭秀文表示不是抗拒與安仔一起出席活 動,如果工作適合也不介意,她説:「除非真的是心血來 潮,否則,不想刻意去做,經驗話我知,愈平凡愈好,容 易保護這段感情。」

婚紗廣告 婉拒商家

自公開與安仔復合後,有沒有婚紗廣告商請他們兩人拍照?鄭秀 文甜笑道:「有的,不過現階段我不想,覺得會不舒服,除非是自 然發生。」記者取笑鄭秀文結婚時就可有婚紗贊助時,她又甜笑 道:「有排。我現在只想開心地平凡相處,我倆的生活一樣是見 面、食飯、傾偈,有時意見不合,不要想得太戲劇性,我會小心保 護,因為得來不易。」

多點相處 感受強烈



■鄭秀文上黃栢高的節目 閒話家常,不談感情事。

鄭秀文透露稍後要為杜 琪峰的新片開工而頭痛, 她無奈地説:「希望杜sir 會Delay(耽擱)啦,因 為真的想多些時間與他相 處,行街食飯,給自己多 些時間,因為去開工又要 拍一、兩個月。」現在的 鄭秀文是否「恨」與安仔 些,無奈接了工作就要 做。」至於平時與安仔分 絡,鄭秀文就大讚安仔電 腦常識比她強,她說: 「他電腦叻過我很多,樣 樣事都叻過我,我可能工 作就叻少少。」

文匯

■鄭秀文經驗所得,要經

營私人生活,保護戀情 必須愈平凡愈好。

自哺乳養育巨

推掉不少劇本

香港文匯報訊 產後首次復出公開活動的蔡少 芬,昨日出席銀行的儲蓄計劃宣傳活動,她笑言囡 囡未出世前已代她收取不少利是錢,打算幫她開設 人民幣戶口投資,將來女兒讀書時就可以幫補書簿

昨日見蔡少芬已回復苗條身形,上圍更明顯升 CUP, 她笑言:「我好想化妝、打扮靚靚見大家很 久,雖然我都見慣大場面,但今次都難免緊張。」 記者讚她修身理想,她笑道:「是呀,很多朋友都 問我到底有沒有生過,因為手、腳、腰都沒有肥, 某個部位還大了,但我會繼續修身,希望保持葫蘆 身形。」蔡少芬坦言現在萬事以囡囡的健康為先, 所以她會一直餵母乳,就算自己有所犧牲也是必

提到老公張晉指她坐月期間一直沒洗澡身體發 臭,她説:「真的很慘,坐月不能洗頭沖涼,只能 抹身,因為有開冷氣所以不是很臭,幸好現在已經 捱過。」蔡少芬產後首次出外工作會否掛念囡囡 時,她笑道:「都有半年沒出來見人,我只掛住背 稿和扮靚,但都有同老公保持密切聯絡,其實我都 好信任他,因為他照顧囡囡比我更厲害,氹她瞓覺 更加有一手。」她表示現在若有合適的廣告工作也 會接受,但拍劇就未必能拍到,因她為要餵母乳而 推掉不少劇本,她笑道:「現在囡囡都有14磅重, 大家都叫她做巨B,因為她像有半歲,其實只有個 零月大。」



婚姻是過癮的事

楊采妮順其自然

(記者 黃佩麗) 楊采妮最近和郭 富城拍攝新片 《百年浮城》,由 於在戲中飾演漁 民,所以曬得一 身古銅膚色,對 於好姊妹莫文蔚 即將結婚,楊采 妮表示對方未有 找她做伴娘,她



是人家的。 她説:「之前在 李心潔婚禮上我都有幫手,我們幾個好姊妹講過,以 後哪一個出嫁,都一定會互相幫忙。」

不過,一講到她自己的婚期,楊采妮認為最重要是 順其自然,笑謂婚姻是很過癮的事,每個人的選擇都 不同,有人會揀兩個人在一起但不結婚;有人就會揀 結婚生仔,而她此刻都未心急結婚。

性感薛凱琪

化身「野生獅女」

香港文匯報訊 薛凱琪全新EP《August Girl》7 月8日推出,收錄7首廣東及國語新歌,包括2 首冠軍作品《字花》及《唇印》,今次薛凱琪 從曲風、歌詞到唱片封套都作出多種新嘗試, 本來唱片公司打算落重本在巴士車身和地鐵賣 廣告,怎料遭巴士和地鐵公司指唱片封套太性 感,不能通過。

獅子座的薛凱琪親自構思今次「野生獅子」



露肩又露腿。



| 不太平衡,毛都長在頭部了。 拍攝時薛凱琪只穿肉色打底bra top和褲,再利用後期加

工,變成近似赤裸造型,以配合「雕塑」感。 今次的封套概念是「雕塑」,做開瑜伽的薛凱琪定力十 足,擺起野生獅子形態的甫士似模似樣,令封套上的她就

如一座堅強冷艷的獅子女雕像,不過當她想扮惡獅子時卻 被同事取笑:「點扮都惡唔出樣。」逗得她哈哈大笑。 封套內另一襲露肩又露腿的紅色長紗裙來自薛凱琪本身

的概念,配合深紅唇、粗黑線濃妝上陣,跟平時其清純感 覺截然不同,新鮮又驚豔。